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При исследовании законов природы мы фактически измеряем только три параметра – силу, длину и время. Поэтому, кажется весьма странным, зачем ученые исключили единицу измерения силы из списка основных единиц измерения, и ввели единицу измерения массы. Давайте, исследуем эту проблему более скрупулезно.

В Международной системе единиц используются четыре основные единицы измерения – единица массы |kg|, единица длины |m|, единица времени |s| и единица силы тока |A|.

В нашей работе “О взаимосвязи некоторых физических констант” мы показали, что размерность единицы измерения количества электричества – кулона, равна произведению корня квадратного из силы помноженному на время |C| = |N1/2|(|s|.

Применяя полученный результат к основным и дополнительным единицам измерения в системе SI, мы увидим следующую картину:

Единица измерения силы тока |A| = |C|/|s| = |N1/2|;

Единица измерения напряженности магнитного поля |A|/|m| = |N1/2|/|m|;

Единица измерения магнитной константы генри/метр |H|/|m| = |N|/|A2| = 1 (безразмерная);

Единица измерения индукции магнитного поля тесла |T| = |N1/2|/|m|;

Единица измерения индуктивности генри |H| = |m|;

Единица измерения электрической емкости фарада |F| = |C|/|V| = |s2|/|m|;

Единица измерения электрической константы фарада/метр |F|/|m| = |s2|/|m2|;

Единица измерения напряженности электрического поля вольт/метр |V|/|m| = |N1/2|/|s|;

Единица измерения индукции электрического поля |N1/2|((|s|/|m2|);

Единица измерения электрического потенциала |V| = |N1/2|((|m|/|s|);

Единица измерения электрического сопротивления |(| = |m|/|s|.

Для определения давления электромагнитной волны используется формула Пойнтинга, которая непосредственно дает результат, выраженный в паскалях |Pa| = |N|/|m2|
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где      E – напряженность электрического поля волны;

H – напряженность магнитного поля волны.

Обратите внимание, что вольт – это произведение ампера на скорость, хотя мы привыкли к тому, что это произведение ампера на ом. Следовательно, электрическое сопротивление представляет собой скорость некоторого движения в веществе, но не сопротивление движению электрических зарядов.

Другой факт из серии алогизмов относится к методике определения единицы измерения силы электрического тока. Ампер определяется, как результат взаимодействия двух бесконечных и параллельных проводников с током. Такие проводники в природе не существуют. Электрический ток всегда является замкнутым и, следовательно, имеет конкретную связь с пространством и временем. Если мы предоставим электрическому току действовать в соответствии с законом наиболее выгодного энергетического состояния, то он обязательно примет форму кольца.

Закон наиболее выгодного энергетического состояния неукоснительно выполняется во всех других силовых взаимодействиях. Поэтому игнорирование этого закона всегда приводит к ложным гипотезам и теориям.

В нашей работе “Новая интерпретация гравитационной константы” была упрощенно рассмотрена задача об электростатическом взаимодействии заряженных колец и о магнитном взаимодействии кольцевых токов.

На рис.1a показана двухвитковая катушка с током  i=(qe(Nv(v)/(π(D)
где 
  qe = 1.602176462(10–19  |C| – элементарный заряд;

  Nv – количество элементарных зарядов в витке;


   v  – средняя скорость движения зарядов;


   D – диаметр витка.

Электрическое сопротивление одного витка  R=(4(γ(D)/d2 

где 
  γ  – удельное электрическое сопротивление металла в катушке;


  d – диаметр провода в катушке.

	a)
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Рис.1

Преобразование двухвитковой спирали в два изолированных кольца


Имея известные значения тока в катушке и электрическое сопротивление витка мы можем вычислить падение напряжения на каждом витке катушки
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(2)

Формула (2) не содержит в явном виде значение диаметра витка. Это позволяет нам, для упрощения расчетов, расположить все заряды в одну линию на оси провода. В этом случае, разность потенциалов между каждыми двумя идентичными точками первого и второго витка будет равна разности потенциалов между началом и концом одного витка.

Таким образом, мы можем преобразовать двух-витковую спираль с шагом, равным d , в два изолированных кольца с расстоянием между кольцами, равным d , как это показано на рис.1b.

Сила электростатического притяжения между двумя кольцами, расположенными на одной оси OZ на расстоянии z друг от друга, может быть вычислена с помощью интегрального выражения (3). Для нахождения этой силы необходимо знать количество инжектированных зарядов Nc в каждом кольце.
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(3)

Обозначим интеграл в формуле (3), как 
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(4)

После замены формула (3) будет иметь вид
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(3a)

Для нахождения значения Nc необходимо вычислить работу по перемещению инжектированного заряда qe(Nc на расстояние от z=d до  z=( , и выразить эту работу, через разность потенциалов U между двумя кольцами
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Измерив падение напряжения на одном витке катушки, и зная размеры катушки и материал провода, мы можем вычислить количество элементарных зарядов, которые создают электрическое поле между витками катушки  
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(6)

Например, в двухвитковой катушке с диаметром витков D=1m и шагом z=d, изготовленной из свинцовой проволоки диаметром d=1mm (γ=20.648(10–8 Ω(m), при плотности тока  j = 107 A/m2, мы будем иметь следующие характеристики:

i = 7.854 |A|;  R = 0.826 |Ω|;  U = 6.487 |V|;  Nc = 8.532(108 ;  Fe = 1.067(10–7 |N|.

Для вычисления силы магнитного взаимодействия между витками катушки мы воспользуемся формулой (7), которая отличается от формулы (3) тем, что содержит дополнительный тригонометрический множитель cos(().
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(7)

Характерная особенность формулы (7) состоит в том, что она всегда дает отрицательный результат, хотя, так же, как и в случае электростатического взаимодействия, между витками действует сила притяжения. Чтобы объяснить эту особенность, мы выразим множитель cos((), через функцию половинного угла:
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В результате замены, сила в формуле (7) будет представлена, как разность двух сил:
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(7a)

Первый интеграл в формуле (7a) равен  JE(z). Следовательно, второй интеграл больше, чем первый, и, поэтому, он определяет знак силы Fqm(z,v). 

Обозначим второй интеграл в формуле (7a), как:
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(8)

Таким образом, при протекании электрического тока через катушку, между витками катушки действуют еще две силы дополнительно к электростатической силе Fe(z)
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(7b)
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(7c)

Силы Fq(z,v) и Fm(z,v) значительно больше, чем сила Fe(z). Так, например, в вышеупомянутой двухвитковой катушке из свинцового провода они равны, соответственно, 0.039 |N| и 0.078 |N|.

Суммарная сила притяжения между витками равна векторной сумме трех сил.
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Используя логику законов Ампера и Максвелла, мы можем сказать, что количество инжектированных зарядов Nc  зависит от приложенного к катушке электрического напряжения U и удельного электрического сопротивления материала (. В то же время, произведение Nv(v также зависит от U и (, но, кроме того, оно является функцией абсолютной температуры T.

Поэтому, мы можем задать две безразмерные функции  fE(T) и  fH(T), чтобы было выполнено условие  
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(9)

При комнатной температуре (T = TR = 293K) функции  fE(T) и  fH(T) практически не отличаются друг от друга, и практически не зависят от температуры
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Формула (9) содержит параметр, который мы можем назвать, как частота вращения электрического ветра в витках катушки
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(11)

Мы считаем, что это более удобная характеристика для решения инженерных задач, чем ротор напряженности электрического поля (rot E).

При температуре выше температуры сверхпроводимости T ( Tc , тепловые колебания атомов кристаллической решетки вносят локальные возмущения в электрический ветер, и это приводит к возникновению внешнего электрического поля вдоль проводника и к проникновению внешнего магнитного поля внутрь проводника. В результате, векторы электрического и магнитного полей в каждой точке на поверхности проводника занимают такое положение, что вектор Пойнтинга, который направлен внутрь проводника, поворачивается на некоторый угол в направлении электрического ветра.

Следовательно, вдоль касательных к кольцам должны существовать преимущественные условия для направленного излучения энергии.

Исследуя изменение величины и направления вектора Пойнтинга в различных радиотехнических излучателях, можно установить, что для отрыва электромагнитной волны от излучателя, необходимо, чтобы величина вектора Пойнтинга прошла через нулевое значение, и кривизна волнового фронта изменила знак на противоположный.

В политронной модели атома, функцию многочастотных излучателей фотонов выполняют радиальные политроны. Мы полагаем, что радиальные политроны также излучают фотоны вдоль касательных из конкретных точек на кольцах–политронах.

Анализ побочных эффектов, которые возникают в циклических ускорителях и в магнетронах, подтверждает это предположение.

Предварительная модель фотона может иметь следующие характеристики:

1) Как любая квантовая система, фотон имеет главное квантовое число m, которое равно числу полуволн на длине фотона. Эти полуволны мы называем квантронами, по аналогии с полуволнами в кольцевых излучателях энергии, т.е. в политронах.

2) Все фотоны имеют одно и то же квантовое число m = 2.

3) Передний квантрон представляет собой веретенообразный электромагнитной вихрь, в котором кольцевые линии магнитного поля образуют поверхность веретена, а линии электрического поля направлены наружу из поверхности веретена.

4) Задний квантрон отличается от переднего тем, что линии электрического поля направлены внутрь магнитного веретена.

5) Плотность энергии внутри переднего квантрона выше, чем плотность энергии внутри заднего квантрона. Поэтому, можно сказать, что энергия переднего квантрона положительна, а энергия заднего квантрона отрицательна, относительно некоторого опорного энергетического уровня (возможно, относительно энергетического уровня вакуума).

6) Исходя из вышеописанной формы, электрическое поле фотона можно представить как «размазанный» по длине фотона электрический диполь.

7) Соотношение длины и максимального поперечного размера фотона зависит от его энергии. В политронной модели энергия квантрона пропорциональна его площади. Следовательно, энергия фотона также пропорциональна его площади, т.е. пропорциональна произведению длины волны на поперечный размер (амплитуду).

8) О соотношениях размеров можно судить на примерах Ридберговского фотона и микроволнового фотона из Джозефсоновского контакта Sn–SnO–Sn.

Длина волны Ридберговского фотона (91.126705нм) в 1900 раз больше, чем его поперечный размер; длина волны Джозефсоновского контакта (516600нм) в 3.5(1014 раз больше его поперечного размера.

Фактически, эти магнитные веретена представляют собой очень тонкие иголки. Поэтому, этот факт является хорошим объяснением к возникновению теории струн.

9) Поглощение фотонов атомами происходит в соответствии с законами электромагнит-ной индукции. Когда фотон пытается пролететь сквозь кольцо политрона, то плечи его электрического диполя начинают сближаться. Этот процесс сближения электрических зарядов генерирует импульсное кольцевое магнитное поле, которое увеличивает энергию политрона. Далее эта дополнительная энергия начинает циркулировать по всем политронам в атоме, пока не найдет подходящий узел радиального политрона, чтобы покинуть атом в виде примерно такого же фотона, как поглощенный.

10) Световое давление (резонансное световое давление и эффект Комптона, в том числе) возникает как результат изменения направления движения поглощенной энергии при циркуляции ее в политронах атома, т.е. этот процесс может быть смоделирован, как трансформация векторов Пойнтинга в пространстве и времени.

Мультичастотные атомные излучатели фотонов имеют два спектра частот – спектр собственных резонансных колебаний и спектр излучения. Оба спектра взаимно связаны строгой математической зависимостью посредством частотных квантовых чисел m и амплитудных квантовых чисел n.

Для исследования закономерностей излучения и поглощения фотонов радиальными политронами мы используем период собственных резонансных колебаний политрона при квантовом числе  m  –  Tp(m), и период волны излучения при переходе радиального политрона с квантового числа mi  на квантовое число mj  – T((mi(mj).

В нижеприведенной таблице показаны некоторые сочетания этих периодов.

Таблица 1
	Правило отбора для волны излучения (поглощения) атома при переходе политрона с квантового числа  mi = 2
	Правило отбора для волны излучения (поглощения) атома при переходе политрона с квантового числа  mi = 4

	Tp(2) = 1(T((2(()
	

	Tp(4) = 3(T((2(4)

Tp(4) = 4(T((2(()
	Tp(4) = 1(T((4(()



	Tp(6) = 8(T((2(6)

Tp(6) = 9(T((2(()
	Tp(6) = 2(T((4(12)



	Tp(8) = 12(T((2(4)

Tp(8) = 15(T((2(8)

Tp(8) = 16(T((2(()
	Tp(8) = 3(T((4(8)

Tp(8) = 4(T((4(()



	Tp(10) = 24(T((2(10)

Tp(10) = 25(T((2(()
	Tp(10) = 6(T((4(20)



	Tp(12) = 27(T((2(4)

Tp(12) = 32(T((2(6)

Tp(12) = 35(T((2(12)

Tp(12) = 36(T((2(()
	Tp(12) = 5(T((4(6)

Tp(12) = 8(T((4(12)

Tp(12) = 9(T((4(()

	Tp(14) = 48(T((2(14)

Tp(14) = 49(T((2(()
	Tp(14) = 12(T((4(28)


	Tp(16) = 60(T((2(8)

Tp(16) = 63(T((2(16)

Tp(16) = 64(T((2(()
	Tp(16) = 12(T((4(8)

Tp(16) = 15(T((4(16)

Tp(16) = 16(T((4(()


Мы считаем, что исследование “правил отбора” в области криогенных температур имеет большое значение для определения конкретного вида функций  fE(T) и  fH(T) для сверхпроводимости различного рода.

Кроме того, вышеприведенные “правила отбора” могут быть использованы для выбора оптимальных конструкций и режимов работы различных излучателей электромагнитной энергии.

Феномен сверхпроводимости сопровождается некоторыми особенностями, которым исследователи не придают должного значения. Например, опыты со сверхпроводниками I рода всегда выполняются в гелиевой среде. Но никто не может сказать – как сам гелий влияет на сверхпроводимость. 

Ответ на этот вопрос может дать следующий эксперимент.

Нужно взять проводник, например, из Cu, и нанести поверх меди слой Pb. Медные концы проводника должны быть очищены от свинца. Затем, нужно охладить проводник до температуры 7K через концы медного проводника, но чтобы свинцовый слой был тщательно изолирован от гелия, и исследовать сверхпроводимость в свинце при этих условиях. 

~  ~  ~  ~  ~
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